

WHEREAS.

She Leads Georgia, an affiliate of She Leads America is a faith community of women comprised of many ethnicities, denominations, and backgrounds; and

WHEREAS,

She Leads Georgia is headquartered in Atlanta, Georgia and was founded by Dr. Alveda King and Dr. Ginger Howard in January 2023; and

WHEREAS,

She Leads America provides a safe platform for the exchange of ideas with a community of faith-focused, independent thinkers who support and encourage each other, networked together through deep relationships

in Christ; and



WHEREAS,

She Leads America offers perspective that can only come from hundreds of leaders representing a broad spectrum of influence and provides a framework to link interdisciplinary perspectives, centered in the Bible to offer faith-based solutions for modern day challenges; and



WHEREAS,

the Honoree Network recognizes the accomplishments of women in faith in several fields of interest including education, business, government, health and wellness, community outreach, social action, family, life and welfare, media and entertainment, and Christian Ministry;



WHEREAS,

She Leads Georgia and She Leads America are truly inspiring for their shared mission to empower Christian women to lead and push for positive change in the state of Georgia and the entire country, and their members are most deserving of recognition for their inspiring work;



NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Fulton County Board of Commissioners recognizes She Leads America for its accomplishments and impact women of faith are having in all sectors of society, and does hereby proclaim Tuesday, December 5, 2023 as "SHE LEADS AMERICA APPRECIATION DAY" in Fulton County, Georgia.

Fulton County Board of Commissioners

Attest:

Commissioner

Clerk to the Commission